



POJĚME NA TO OD LESA - KURZ PRO PEDAGOGY JE JIÁ½ NAPLNĚN

- 237 zobrazen

Kurz je již naplněn, volná místa jsou jen na kurzu: Studánky vily Rozárky dne 22. 5. 2024.

Správa NP Česká a vlašská Václavská s rdeňnou zve na seminář, který pořádá Národní park Bavorský les a Národní park Á umava. Během semináře se interaktivně formou představení seznámí s obsahem této publikace, vyzkouší si, jak s ní pracovat a jak ji využít během výuky.

Přehledka je komplexní publikací o lesní pedagogice, zahrnuje aktivity na téma les a jeho fungování, přestože vznikla na území Á umavy, tak je použitelná i pro ostatní regiony zejména v oblasti fungování lesa obecně.

Každá představení obdrží CD s kompletní přehledkou: Pojme na to od lesa a vody na aktivity s dětmi.

Správa Národního parku Á umava získala od MŠMT akreditaci tohoto semináře podle akreditovaných programů ministerstva školství (Akreditace v systému DVPP, úřadstvo vzdělávání a výzkumu programu MŠMT č. 6299/2022-4-371).

V rámci semináře se budete moci seznámit s nabídkou environmentálního vzdělávání Národního parku Á umava, ale tak s didaktickými materiály určenými pro všechny cílové skupiny.

Lektři: Mgr. Martina Kučerová a Mgr. Stanislav Štvertník ze Správy Národního parku Á umava

Program semináře:

9.00 – 10.00 Teoretický představení určený k seznámení s nabídkou environmentálního vzdělávání Národního parku Á umava, ale také s přehledkou ekologické výchovy a lesní pedagogiky Pojme na to od lesa. Součástí je prezentace didaktických materiálů.

10.30 – 12.00, 13.00 – 16.00 Teoretický představení ukázky aktivit z přehledky.
16.00 – 16.30 Vyhodnocení semináře

Pro představení jsou zdarma připraveny i studijní materiály, pracovní listy a ekologické materiály vhodné do výuky, které vydává Správa NP Česká a vlašská Václavská.

Kurz je určen pro učitele všech stupňů škol a další vzdělávatele, lesní pedagogy nebo

lektory EVVO. Rozsah 6 x 60 min.

Na seminář je nutné se předem přihlásit přes: [formulář](#). Oběrstveně je zajiřeno.

S sebou vhodně oblečeně do terěnu.

Kurz je zdarma. Kontakt: j.judova@npcs.cz, 775 552 790

Akce je realizovana v rámci projektu: Pláková uřebna 2 â EVVO v NP Āeskě Ā vřcarsko, kterě je spolufinancovana Střtněm fondem Āřivotněho prostředě ĀR na zřkladě rozhodnutě ministra Āřivotněho prostředě. www.mzp.cz, www.sfzp.cz;

Ā



STĀTNĪ FOND
ŽIVOTNĪHO PROSTŘEDĪ
ĀESKĚ REPUBLIKY

Ministerstvo řivotnĪho prostředĪ

Datum akce

25. 4. 2024 - 09:00 - 25. 4. 2024 - 16:30

Město konana

Sprřiva Nřrodněho parku Āeskě Ā vřcarsko

Upřesně mřsta

Pláková uřebna - Prařskě 52, Krřsně; Lřpa - naproti vlakově zastřvce Krřsně; Lřpa - mřsto

Foto k akci



Sekce webu

[Akce](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/pojdme-na-od-lesa-kurz-pro-pedagogy-je-jiz-naplnen>